

**ERRATA**

Volume 104, 1972

- p. 841, Key to Species, couplet 4, line 2: *for shorter read longer.*
- p. 1483, Abstract, line 2: *for Phenacapsis pinifolia read Phenacaspis pinifoliae.*  
Text, line 2: *for Phenacapsis pinifolia read Phenacaspis pinifoliae.*
- p. 1485, Text, lines 8, 11, and 12: *for Phenacapsis read Phenacaspis.*
- p. 1715, line 15: *for Blattisocidae read Ascidae.*

THE RUNGE PRESS LIMITED, OTTAWA  
December issue mailed 24 January 1973